MONTAZ LAVICKY ANTIVANDAL

Kusovnik

2 x kovova noha z jaklu 60x60 mm

5 x vyvrtané plastové prkno o rozmérech dle vaseho vybéru

10 x vratovy Sroub M8x110 mm nebo M8x120 mm pro délku prken 2 m

10 x velkoplo$na podlozka + matice M8

5 X vratovy Sroub na prostiedni vyztuhu M8x60 mm nebo M8x70 mm pro délku prken 2 m
5 x podloZzka + matice M8 na prostiedni vyztuhu

1 x ocelova vyztuha ve tvaru pismene L z pasoviny 40x8 mm

Postup sloZeni/montazZe lavicky

. Dle kusovniku piekontrolujeme veskeré dily

. Vybereme vhodné misto pro sestaveni lavicky (rovna podlaha)

. Do ptipravenych otvorid v prknech vsadime patficné vratové Srouby

. Prkna postupné nasroubujeme na boc¢nice/nohy - Srouby nedotahujeme!

. Vyrovname lavicku tak, aby ¢ela prken byla v jedné ose a bo¢nice kolmo k prkntim

. V ptipadé, Ze prostiedni otvor v prkné je vii€i ostatnim vyoseny, oto¢ime prkno o 180°
. Ocelovou vyztuhu tvaru L pfisroubujeme pod prkna

. Po vyrovnéni a montdzi vSech prken a vyztuhy veSekré Srouby dotdhneme

. Po 14-ti dnech opét veskeré sroubové spoje dotdhneme

O 0 I N DN W N —



UDRZBA LAVICKY

Zasady kontroly a adrzby

Pti pravidelné prohlidce je zapotiebi zkontrolovat ukotveni. V pfipad¢ uvolnéni
kotvicich prvki je nutné jejich dotazeni. Pokud kotvici prvek chybi je tfeba ho
neprodlené nahradit.

Povrchova uprava se u plastovych prken neprovadi, tedy neni zapotiebi Zadna udrzba.
Povrchova uprava kovovych dili je provadéna zarovym zinkovanim nebo komaxitem.



